

野猪咬伤羊 养殖户获赔3500元

保康为野生动物肇事买保险



湖北日报讯 (记者周升蕾、通讯员张伟、张运慧、杨彦华)夜幕降临,羊群入栏。田强倚靠在羊圈门口,看着吃饱喝足的羊儿,心情格外舒畅。“没花一分钱,还能领赔偿。”12月11日,看到3500元保险赔款到账,他难掩喜悦。

田强是保康县寺坪镇罗家湾村人,在外打工多年后,他瞅准家乡的好山好水,回乡养了170多只羊,一年收入数万元。

不久前,田强把羊群赶进山林吃草。突然,一阵羊儿的惨叫声传来,他心里一紧,急忙循声跑去。

眼前的景象让他大吃一惊:一群野猪正攻击羊群,几只小羊被咬得鲜血淋漓,其他羊受到惊吓,四散奔逃。

赶走野猪,看着奄奄一息的小羊,田强心疼不已。养羊1年多,他的羊群遭遇过多次野猪袭击。

“我们响应号召保护野生动物,但损失怎么处理?”为此,田强多次向保康县林业局反映情况。

和田强一样烦恼的,还有保康县林业局野生动植物与自然保护地管理股负责人李宏山。

地处荆山主脉,作为“牡丹故里”“紫薇之乡”,保康是湖北生物多样性保护的重点区域。该县积极开展退耕还林和环境整

治,严厉打击盗猎行为,野生动物栖息环境不断改善。

“随着生态环境持续向好,野生动物致害事件时有发生。”李宏山介绍,眼下全县野猪已近3万头,野生猕猴约500只。今年因野猪、猕猴受损的农作物面积超4000亩,100多头家畜被咬死咬伤,造成经济损失约600万元。

人与自然和谐共生,意味着在动物保护和群众利益之间,尽快找到平衡点。保康县林业局在襄阳率先探索生态保护补偿机制,由政府购买保险,为农户损失兜底。

今年9月30日,保康县林业局筹资12万元,与中国人民财产保险股份有限公司保康支公司签订合同,补偿因野生动物造成的人身伤害和财产损失,单笔最高可赔200万元,累计赔偿600万元。

田强是该保险生效后的第一个受益者,从提出理赔申请到3500元赔款到账,只用5个工作日。田强心里踏实多了,正计划扩大养殖规模。

“野猪咬伤羊,某种程度上反映了保康生态环境保护的成果。”保康县林业局副局长何继军介绍,目前全县收到野生动物肇事报案12起,全部赔付完成。“我们将扩大保险覆盖面,推动事后补偿与事前防控结合,做群众安心生产的坚实后盾。”

武汉大学环境法研究所所长秦天宝认为,通过“政府投保、保险理赔,群众受益”的模式,保康有效化解野生动物保护与群众财产权益之间的矛盾,是推进生态环境治理能力现代化的成功样本。

三大生产基地 六大行业品牌

大冶特钢链起逾百家先进制造企业

湖北日报讯 (记者彭磊、通讯员刘会长、殷祯祥)12月11日,在大冶特钢的强大号召力下,比亚迪汽车、洛阳轴承、湖北三环锻造等一批先进制造业龙头企业,齐聚2025黄石特钢产业发展大会,数量超140家。

特殊钢是在化学成分、生产工艺、产品性能等方面具有特殊性的钢铁产品,其性能直接影响到制品的质量和可靠性,是先进制造业的核心支撑。19世纪中叶,特钢行业率先从国外起步,德国、日本和美国成为世界特钢先进国家。

大冶特钢的前身可追溯到百年前汉冶

萍煤铁厂矿有限公司的大冶钢铁厂,主要生产国防、轮船等用钢,为铁路生产钢轨,肩负钢铁救国的使命。新中国成立后,这里建设了新中国第一个特殊钢厂,被誉为“特钢长子”“钢铁摇篮”。在此后的一段时期,由于中国特殊钢在质量与性能上与发达国家存在显著差距,成为制约高端装备国产化的重要原因。

2004年,中信泰富特钢集团收购大冶特钢,逐步建立起自主可控的产业体系,建成中国特钢品种规格最齐全的“棒”“管”“锻”三大生产基地,拥有轴承钢、汽车用钢、能源用钢、航天用钢、机械用钢、工模具钢六大品牌。

近年来,黄石西塞山区形成以大冶特钢

为龙头,总产值达360亿元的特钢产业集群,招引落户红睿马、飞沃、逸洋等一批特钢产业链重大项目116个,规上特钢企业总数达54家。

环渤海、长三角、粤港澳等中国先进制造业聚集区同样活跃着大冶特钢的身影。在有“中国制造业第一县”之称的江苏省江阴市,江阴市恒业锻造有限公司生产车间熔炉热浪滚滚,其生产的低高温合金钢、高强度钛合金等锻制产品,产品耐高温持久性技术达到“国际领先水平”。这家国家级专精特新“小巨人”企业使用的特殊钢来自大冶特钢。

据称,在全球与钢材相关联的前100强企业中,大冶特钢与其中80%以上已建立合作关系。

截至目前,大冶特钢主导、参与制修订标准超过100个,其中国家标准41个、行业标准27个,向国内外分享湖北技术与智慧。

渐冻症患者创造生命奇迹 用眼睛“写”下近20万字

文/图 湖北日报全媒记者 许应烽
郧阳区融媒体中心记者 汪芹 张起 肖玉霞

身体被一寸寸“冻”住,从四肢到躯干,从言语到呼吸,直至生命终结,但意识却始终清醒。

这是一种绝症——渐冻症(肌萎缩侧索硬化症),无法治愈,确诊后生命通常为三到五年。

家住十堰市郧阳区幸福溪里小区的郑荣,今年39岁,却是一位与渐冻症抗争了21年的患者。

患病的21年里,她凭借顽强的毅力与病魔抗争,靠着全身上下仅能动的眼睛,“敲”下近20万字、100多篇文章,书写出生命奇迹。

青春少女被“冻”住身体

11月18日,初次见到郑荣时,她安静地坐在护理床边的书桌前,全身只有眼睛能活动。桌上的眼控仪(为渐冻症等行动障碍者提供眼控交互,帮助他们实现打字等功能的辅助技术产品),是她与世界沟通的唯一桥梁。

1986年,郑荣在郧阳区城关镇出生。18岁那年,刚参加工作的她对未来无限憧憬,白天工作,晚上坚持去夜校充电,学计算机、学会计。

但郑荣的命运,也在这一年发生转折。她突然走路不稳,老是摔跤,到医院检查也查不出什么问题。后来病情愈发严重,郑荣父母四处筹钱,带着她辗转十壤、武汉等地求医。最终,郑荣被确诊为渐冻症。

“就像晴天霹雳。”郑荣的父亲眼圈泛红,“医生说,这病全世界都没得治。”

“当时医生说,这病没必要吃药,不能治愈,昂贵的药物也未必有效,最后可能是‘人财两空’。”屏幕上,郑荣用眼睛缓慢地拼凑出这段回忆。

随后,郑荣的病情进展迅猛,仅3年多时间,她就从行走不稳到瘫坐轮椅,再到失语、吞咽困难,直至完全卧床。

“我有很多次想放弃,我还偷偷攒过我的降血糖药,试图结束生命。”郑荣“写”道。

“医生,求求你,请一定要救救我的孩子啊!”看到母亲跪地哀求医生,郑荣燃起与疾病搏斗的念头。

“那一刻,我就决定,再难我都要活下去。”郑荣“写”下这些字,泪水也无声落下。

“于是我每天坚持主动运动,那个时候我还可以扶着防盗网站立和抬腿。”靠着坚强的毅力,郑荣扛过了21个春秋。

用眼睛“写”下近20万字文章

2010年,家里添置的电脑为郑荣打开了一个窗。

2014年,郑荣开始尝试网络兼职。“一开始一个月只有几十块钱,但是我很开心。”她“写”道。

后来,郑荣加入了面向渐冻症群体的公益平台“冰语阁”,并在“简书”等平台写作。如今,她用眼睛累计“写”下近20万字、100多篇文章。



“这个过程中我认识了许多爱心网友,他们给我发红包、点外卖,在评论区鼓励我。当我撑不下去时,这些美好的瞬间让我认为,我必须坚持下去。”郑荣“说”。

但现在郑荣的写作变得越来越困难。“看书费眼睛,眼皮也开始萎缩了。”她“说”,“我要保护眼睛,因为这是我唯一能动的器官了。”

2024年,郑荣的母亲生病住院,她毫不犹豫地拿出靠兼职和写作攒下的3万多元,加上网友为她筹集的近2万元,全部给母亲治病。

“没有妈妈的付出,我不可能活到今天。”

郑荣停下一会后,缓缓地“写”道:“这也是女儿能为她做的仅有的一件事了。”

“他们很伟大,也很善良,没有放弃我。他们的人生也因为我的遭遇而彻底改变。人的一生能有几个20年呢?我的父母现在60多岁,他们的三分之一都被我占用了。”郑荣对父母充满了感激与愧疚。

“想和父母一起去旅游一次。”问及愿望时,郑荣的“字”里透出向往:“我一直挺喜欢云南的风景,但现在我想去北京,去天安门看升国旗,去看看故宫,想吃北京烤鸭。”

中国信达湖北分公司抵债实物资产公开招租暨处置公告

1、若公告有效期内,租金报价较高者确定为承租人;租金报价相同的,最先报价者确定为承租人。在租房产的承租人在同等条件下优先租赁。

2、因可能存在公告期内实物资产未出租的情况,公告有效期限届满后,如有意向承租人,仍可与我司联系。

二、拟租房产基本情况

(1)2008新长江广场:

房产位于武汉市武昌区友谊大道2号2008新长江广场1层3室、2层3室、3层1室部分,共计3套,为混合结构,建筑面积共计7,627.97平方米,于2008年前后建成性质均为商业用房。房屋内铺地砖,通上下水、电等。

(2)新长江国际裙楼:

房产位于武汉市江岸区四唯街解放大道1208号新长江国际裙楼2层2室部分、2层3室、4至8层整层,共计155套,为混合结构,建筑面积共计7,417.01平方米,其中2层2室、2层3室性质均为商业用房,4层至8层房产性质为住宅。房屋有简单装修,屋内铺地砖,通上下水、电等。

拟招租各房产情况见下表:

序号	坐落	用途	数量(㎡)	楼层
1	武昌区友谊大道2号2008新长江广场1层3室	商业用房	3,285.92	1层
2	武昌区友谊大道2号2008新长江广场2层3室	商业用房	3,992.30	2层
3	武昌区友谊大道2号2008新长江广场3层1室部分	商业用房	349.75	3层
4	江岸区四唯街解放大道1208号新长江国际裙楼2层2室部分	商业用房	253.77	2层
5	江岸区四唯街解放大道1208号新长江国际裙楼2层3室	商业用房	1,872.72	2层
6	江岸区四唯街解放大道1208号新长江国际裙楼C座4-8层整层,共153套	住宅	5,290.52	4-8层
	合计		15,044.98	

上述房产需承租人承担的费用包括但不限于房屋租金、物业费以及房屋使用中产生的水、电、煤气等费用。

三、联系人及方式
联系人:徐经理/欧经理

联系电话:027-87820502/027-87832707
电子邮件:xuhao3@cinda.com.cn/ouyiwen@cinda.com.cn

受理征询或异议有效期均与项目公告有效期相同,如

对本次处置有任何疑问或异议请与中国信达资产管理股份有限公司湖北省分公司联系。

分公司地址:武汉市武昌区中南路99号武汉保利广场A座50-51层

房产位于武汉市江岸区四唯街解放大道1208号新长江国际裙楼2层2室部分、2层3室、4至8层整层,共计155套,为混合结构,建筑面积共计7,417.01平方米,其中2层2室、2层3室性质均为商业用房,4层至8层房产性质为住宅。房屋有简单装修,屋内铺地砖,通上下水、电等。

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:027-87832736
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:hanbo1@cinda.com.cn